

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 646 (1981)

p. 471, right column, line 1: should read:

trypsin, in resealed ghosts [8], or chymotrypsin

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 647 (1981)

p. 260, left column, line 19 from bottom: should read:

centrations. Sucrose solution buffered at pH 7.5 was

p. 261, right column, line 22: should read:

or were labeled directly with ^{125}I -labeled concana-

p. 261, right column, lines 33 and 34: should read:

use of the protein determination method of Bradford [18]. The data were analyzed by the Scatchard meth-

p. 268, left column, lines 9 and 10: should read:

ing of *R. communis* agglutinin to cells and vice versa and in microscopic studies [10] which revealed that *R.*